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   دبستانو ششم  پنجم: پايه

  10/5/1392: تاريخ

  

  دقيقه 75 :زمان
 

 ه كنيد آموز عزيز دانشلطفاً به موارد زير توج.  
 .ي سؤال چيزي ننويسيد نويس انجام دهيد و در دفترچه ي چرك محاسبات خود را در برگه -
علامت نامه  در پاسخپاسخ صحيح را . گزينه دارد 5سؤال وجود دارد كه هر كدام  25در اين دفترچه  -

 .)گيريد نمياي  اگر براي يك سؤال دو پاسخ را علامت بزنيد، نمره. (بزنيد

تواند عددي بين صفر  پاسخ مي. (نامه پر كنيد و ارقام پاسخ نهايي آن را در پاسخآخر را حل كنيد سؤال  5 -
  .)باشد 999تا 

 .موفقّ باشيد      .ي سؤال را باز نكنيد تا زماني كه به شما گفته نشده است دفترچه -
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  25الي  1هاي  ي پاسخ براي سؤال ي پر كردن گزينه شيوه
  

  

  
  

  30الي  26هاي  ي پاسخ براي سؤال ي پر كردن گزينه شيوه
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  .دنردا امتياز 3 هركدام 10تا  1هاي  پرسش
 ؟چه كسري از مستطيل زير رنگ شده است  - 1

 

A) يك پنجم B) دو پنجم  C) دو سوم D) يك سوم E) سه پنجم 
  ؟تر است كدام يك از عددهاي زير، به صفر نزديك - 2

A)   03/0   B) 048/0   C) 009/0  D) 005/0  E)  02/0  
جايي  اين هواپيما براي جابه. داردطرف راهروي وسط، سه صندلي وجود  دودر  ،رديف هر، در 737در يك هواپيماي  - 3

 چند رديف صندلي هست؟ هواپيمااين در  .مسافر طراحي شده است 150

A)   50   B) 37   C) 33 D) 32 E)  25  
 شش و توماني 20ي  سكهّ چهارداوود . توماني دارد 5ي  سكهّو هشت  توماني 20ي  سكهّ سهتوماني،  50ي  سكهّ دوآليس  - 4

 تر است؟ پول آليس چه قدر از پول داوود بيش. ددارتوماني  10ي  سكهّ

A) تومان 40     B) 60 تومان   C) 80 تومان  D) 140 تومان    E) تومان  200   
ترين عدد پنج رقمي ممكن را  ترين عدد پنج رقمي و بار ديگر كوچك كارت زير، يك بار بزرگ 5جايي  با جابه - 5

 ؟تقدر اسچهاختلاف اين دو عدد  .ايم ساخته

  
A) 41967  B) 41976  C) 44444 D) 42024 E) 41076 

ي  ي ويژه وزن بسته. است تر پر شده ي چيپس، يك سوم بيش ي ويژه يك بسته. گرم وزن دارد 75معمولي چيپس،  ي بستهيك  -6
  ؟چيپس چند گرم است

A)  50  B) 78  C)  100  D) 125  E)  150  

 در شكل زير، چند مثلث هست؟ - 7

 

A) 9    B) 10  C) 13 D) 14 E)  17  

1  2  3  4  5 
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پاسخ . سپس حاصل آن را نصف و دو تا از آن كم كرد هاضافه كرد حاصلكيميا عددي را دو برابر كرد، سپس دو تا به  - 8
  بوده است؟چه عددي ي كيميا  عدد اوليه. شش بود دآخر او عد

A) 1 B) 6  C) 7 D) 14 E)  16  

3اعداد زير، كسر  محوربر روي  - 9
 ؟گيرد رار ميكجا ق 1

 

A)  3/0و  0بين  B)  4/0و  3/0بين   C) 4/0  7/0و 8/0و  7/0بين  (D بين   E)   1و  8/0بين  

 ؟ است ترين مثلث، رنگ شده چه كسري از بزرگ. هستند الاضلاع زير، متساوي شكلهاي  مثلث يهمه - 10

 

A) 4
1  B) 64

15   C) 3
1    D) 16

3  E) 32
7

 

 
 

  .دارد امتياز 4هر كدام  20تا  11هاي  پرسش
 حاصل جمع اين سه رقم چيست؟. است شده  ها با مربع پوشانده سه تا از رقم رويزير،  تفريقدر   - 11

 

A) 7 B)  8  C) 10 D) 11 E)  17  

 ؟است) 2cm(متر مربع چند سانتيمساحت اين مربع، . متر است سانتي 8زير،  شكلمربع قطرطول   - 12
  
  
  
 

A) 28 B) 32  C) 49 D) 64 E)    81  

0  3/0   4/0   7/0   1 

2  76 3  7 
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ي هر دو  اگر فاصله. ايستگاه ديگر توقف داشت 4صبح، ايستگاهي را ترك كرد و در  :3510، در ساعت اتوبوسي  - 13
دقيقه باشد، اتوبوس در چه ساعتي به آخرين ايستگاه  3دقيقه و زمان توقف اتوبوس در هر ايستگاه،  10، ايستگاه مجاور

 رسد؟ مي

A)  صبح 1111:  B) صبح 1411:   C) صبح 2111:  D) صبح 2411:  E) صبح  2711:  

3تا شكلات، به  12آشپزي، براي درست كردنِ   - 14
تواند درست  فنجان شير، چند شكلات مي 18او با . فنجان شير نياز دارد 2

 كند؟

A) 90 B) 108 C) 144 D) 216 E)  324  
ايم كه  م قرار دادهطوري روي ه را مترمربع است سانتي 36هر كدام،  مساحتاندازه كه  الاضلاع هم دو مثلث متساوي  - 15

 كه در شكل زير رنگ شده مساحت اين شش ضلعي منتظم . است شده منتظم، يك شش ضلعي ها مشترك آنقسمت
 است؟ متر مربع است، چند سانتي

 
 

 
 
 
 

 

A) 18 B) 20 C) 24 D) 30 E)  36   
 6تا  1آن  عددهاي كه روي (وجهي  6و يك تاس ) نوشته شده است 9تا  0كه روي آن عددهاي (وجهي  10يك تاس  - 16

 6چه قدر شانس داريم كه مجموع عددهاي ظاهر شده روي دو تاس، . كنيم زمان با هم پرتاب مي را هم) نوشته شده است
 باشد؟

A) پرتاب  10يك بار در هر    B) پرتاب  8يك بار در هر    C) پرتاب  6يك بار در هر    
D)  پرتاب 5يك بار در هر   E) پرتاب  2يك بار در هر    

يك شده روي  عددهاي نوشتهشكل زير، . است شده ها، عدد متفاوتي نوشته آن  داريم كه روي هر وجهبازي  يسكّه دو - 17
 :دهدميوجه از هر سكّه نشان 

  
. 13و  12، 11، 10شوند، عبارتند از  ممكن براي عددهايي كه ظاهر ميهاي  ها را پرتاب كنيم، حاصل جمع هاگر سكّ

 اند، چيست؟ ها قرار گرفته ري كه در پشت اين سكهّحاصل ضربِ دو عدد ديگ

A) 24 B) 25 C) 30 D) 32 E)  35  

5  6 
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ها، چهار تا قاب را به يكديگر  براي ساخت اين گلدان. اند ختههايي براي كاشت سبزيجات سا اي، گلدان مدرسه حياطدر   - 18
خاك پر سپس داخل آن را با . كنند تا يك حجم مكعب مستطيلي كه سر و ته آن خالي است به دست آيد وصل مي

ها را از ضلع  خواهد قاب جواد مي. دارندمتر  سانتي 80 در متر سانتي 40ي  ، ابعادي به اندازهها هر يك از قاب. كنند مي
 ؟كدام جمله درست است. تر روي زمين بگذارد ها را از ضلع كوچك خواهد آن تر روي زمين قرار دهد و تقي مي بزرگ

 
  جواد                تقي

 A (هاي سبزيجات را محاسبه كرد توان حجمِ خاك لازم براي پر كردن گلدان نمي.  
B (را با هم مقايسه كردهاي سبزيجات  توان حجم خاك موردنياز براي پر كردنِ گلدان نمي.  
C (شوند هر دو گلدان، با حجم يكساني از خاك پر مي.  
D( تري از خاك نياز دارد گلدانِ جواد، حجم بيش.  
E( از داردتري از خاك ني گلدان تقي، حجم بيش.  

براي اولين بار از  ،پدر و مادر آناهيتا ر است و سال آينده، حاصل ضرب سنت از مادر آناهيتا بزرگپدر آناهيتا، يك سال   - 19
 ؟ها چقدر است اكنون حاصل ضرب سن آن هم. تر خواهد شد بيش 1000

  A) 930 B) 961 C) 992 D) 995 E)  999  

، در حالي كه كم داردتومان  280  سعيدبراي خريد آن مجله، . اي را بخرند خواهند مجله هر دو مي سهرابسعيد و   - 20
خريدند و را مجله  اينهاي خود را روي هم گذاشتند و  ها پول آن. دارد كم  مجله همانتومان براي خريد  260سهراب 

 است؟ بوده تومانقيمت مجله، چند . ماندباقي تومان برايشان  260

A) 1000  B) 900  C) 800 D) 700 E)  600  
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  .دندار امتياز 5هر كدام  25تا  21اي ه پرسش
 تاC ي  متر و فاصله سانتي B، 6  تا A  ي  فاصله. است  ستطيل قرار گرفتهممربع خاكستري درون يك  يكدر شكل زير،   - 21

D ،8 است؟  متر چند سانتيمحيط مستطيل بزرگ . متر است سانتي 

 
A) 28 B) 27  C) 26 D) 25 E)    24   

) الف(هاي  آموزان كلاس ها به طور مساوي بين دانش اگر سيب. است  داده  اي هديه ، تعدادي سيب به مدرسهداري مزرعه  - 22
تقسيم كنيم، ) الف(آموزان كلاس  ها را فقط بين دانش اگر سيب. رسد سيب مي 6آموز  ، به هر دانشدونشتقسيم )  ب(و 

بدهيم، به هر ) ب(آموزان كلاس  ها را فقط به دانش حال اگر سيب. رسد سيب مي 10آموز در اين كلاس،  ر دانشبه ه
  ز در آن كلاس چند سيب خواهد رسيد؟آمو دانش

A)  5  B)  8   C) 10  D) 12  E)  15  
به طوري كه حداقل يك  كنيممياضافه  آندو كاشي ديگر به  .ايم ساختهرا ، شكل زير   1×1 شكل مربع كاشيبا هشت  - 23

توان با اين شرايط ساخت كه  هاي مختلفي مي اكنون شكل. ضلع از هر كاشي جديد به يك ضلع از شكل قديم بچسبد
 ي جديد، چقدر است؟ها محيط ممكن براي شكل ترين كمو  ترين بيشحاصل جمعِ . هاي گوناگوني دارند محيط

 
 

A) 28 B) 30  C) 32 D) 34 E)  36  
 :اند صورت قرار گرفتهاين به   6تا 1شكل مخصوص، عددهاي  مكعبياسِ روي يك ت - 24

  ،2روي وجه مقابل 1 
   4روي وجه مقابل  3
 .6روي وجه مقابل  5و 

ي روي سه وجهي است كه اين رأس هاگيريم كه اين عدد، حاصل جمع عدد در نظر مي» عدد رأسي«روي هر رأس، يك  
  ي انتخاب شده، ، امتياز گوشهمقابلدر شكل  مثلاً .ها تشكيل شده است از برخورد آن

 .است  4+  5+  6= 15                                                                                          
  

 ترين عدد رأسي، چيست؟ ترين عدد رأسي و كوچك اختلاف بزرگ

A) 1 B) 3  C) 5 D)  6  E)  7  
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 :شودمي ، عددي به صورت زير ساختهبنويسيم پشت سر هما ر  30تا  1 عددهاي  اگر - 25

2930...123456789101112  

اند،  مانده با همان ترتيبي كه آمده رقم باقي 6رقمي را حذف كرد به طوري كه  51هاي اين عدد  تا از رقم 45سمانه 
  رقمي چيست؟ هاي اين عدد شش حاصلِ جمع رقم. رقمي ممكن باشند ترين عدد شش بزرگ

A) 33 B) 38  C) 41 D) 43 E)  51  
 

1 -   

نامه  در محلي كه در پاسخ، 999تا  0بين  ي استعدد كههر كدام را  جواب، 30 تا  26هاي  پرسشبه گويي  پاسخبراي 
  .است، سياه كنيد مشخص شده

  .دارد متيازا 10، 30 پرسشو  امتياز 9،  29 پرسش – امتياز 8، 28 پرسش - امتياز 7، 27 پرسش – امتياز 6، 26 پرسش
تومان  هزار 6ي، كه گرمكيلو 1هاي   بسته: شود عرضه مي اندازهحيوانات خانگي، مثل گربه در سه  برايغذاي خشك   - 26

ترين تعداد  كم .تومان است هزار 25ي كه گرمكيلو 8هاي  تومان است و بسته هزار 15ي، كه گرمكيلو 3هاي  است؛ بسته
 تومان شود، چيست؟ هزار 4غذاي خشك، دقيقاً  گرميانگين قيمت هر كيلوتوان خريد به طوري كه م كه مي ايبسته

پذير  بخش 3ها بر  انتخاب كرد، به طوري كه مجموع آن  12تا  1توان سه عدد متفاوت از بين اعداد  به چند روش مي - 27
 باشد؟

 

ساعت و  4ساعت كار كرد، برديا  3ابراهيم . كتاب را از كتابخانه بيرون ببرند 999بايد  999ابراهيم، برديا و جهانگير  - 28
 3كند، برديا  كتاب حمل مي 5ابراهيم وقتي . ها با هم متفاوت است سرعت كار كردن آن. ساعت كار كردند  5 جهانگير
 است؟ جايي، كلاً چند كتاب حمل كرده ابراهيم در اين جابه .كنند ميجا  جابه كتاب 2 جهانگيرو  كتاب

 

) افزايشي( هايش به ترتيب صعودي ا كنيد كه هيچ دو رقمِ مشابهي نداشته باشد و رقمترين عدد سه رقمي را پيد بزرگ - 29
 .قرار گيرند )كاهشي( هايش به ترتيب نزولي ضرب كنيم، رقم 5د و اگر آن را در باش

  
در طي  مشده توسط دو تي هاي زده اختلاف تعداد گل كه ناميم مي» نزديكنسبتاً «زماني يك بازي بسكتبال بين دو تيم را  - 30

به طوري كه بازي،  ،شود  زده مگل توسط دو تي 12است  ممكنختلف مبه چند روش  .نباشد 2تر از  بيشگاه  هيچ، بازي
 باشد؟» نزديكنسبتاً «

 


